
 

Comune di Cilavegna 

PROVINCIA DI  PAVIA  
_____________ 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE  

N.1/2015 
 
OGGETTO: 
CONFERIMENTO INCARICO PROFESSIONALE ALL'AVV. 
FRANCESCO ADAVASTRO DELLO STUDIO LEGALE ADAVASTRO &  
ASSOCIATI PER RESISTERE AL RICORSO AL TAR LOMBARDIA  
PROPOSTO DAI SIGG.RI CASAZZA ALESSANDRO E FACCHI 
DONATELLA.           
 
L’anno duemilaquindici addì otto del mese di gennaio alle ore diciannove e minuti zero nella 
sala Giunta del Palazzo Comunale, previo esaurimento delle formalità di convocazione, si è 
riunita  
 

LA GIUNTA COMUNALE 
nelle persone dei Sigg.ri: 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. COLLI Giuseppe - Sindaco  Sì 
2. CANAZZA Cinzia - Assessore  Sì 
3. BATTAGIN Valerio - Assessore  Sì 
4. FALZONE Giovanna - Assessore Sì 
5. RONA Marco - Assessore Sì 

  
Totale Presenti: 5 
Totale Assenti: 0 

 
Assiste alla adunanza il Segretario Dott. Maurizio VISCO il quale provvede alla 

redazione del presente verbale. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor Giuseppe COLLI  nella sua qualità 
di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per le trattative dell’oggetto sopra 
indicato. 



LA GIUNTA COMUNALE  

 PREMESSO CHE in data 24.12.2014 è pervenuto presso la sede comunale ricorso 
avanti il TAR Milano proposto dai Sigg.ri  Casazza Alessandro e Facchi Donatella per 
l’annullamento, previa sospensione cautelare dell’efficacia esecutiva del provvedimento n. 
24/2014 del Comune di Cilavegna recante “ordine di demolizione delle opere realizzate in 
parziale difformità e ripristino dello stato dei luoghi”, notificata ai ricorrenti in data 30.10.14 e 
della comunicazione di avvio del procedimento notificata in data 25.02.14. 

RITENUTO di resistere al ricorso evidenziando l’infondatezza dei motivi di fatto e di 
diritto su cui esso poggia; 

RITENUTO opportuno affidare il patrocinio legale per la tutela delle ragioni del 
Comune all’Avv. Francesco Adavastro ed agli altri Legali dello Studio Legale Adavastro & 
Associati, con studio in Pavia, via Rismondo n. 2/4 ed in Milano, Via Cerva n. 20, i quali 
hanno fatto pervenire il disciplinare d’incarico; 

VISTO  lo Statuto comunale;  

VISTO il D.Lgs. 267/00; 

VISTI i pareri dei funzionari responsabili, in relazione alle rispettive competenze, come 
da apposita dichiarazione allegata al presente provvedimento;  

CON VOTI unanimi e favorevoli, espressi nei modi e nelle forme di Legge; 

D E L I B E R A 

1. di autorizzare il Sindaco a resistere al ricorso al Tar Lombardia proposto dai Sigg.ri 
Casazza Alessandro e Facchi Donatella, per il preteso annullamento dei provvedimenti 
richiamati in parte premessa; 

2. di nominare all’uopo quale difensore del Comune l’Avv. Francesco Adavastro e gli altri 
Legali dello Studio Legale Adavastro & Associati conferendo a loro i più ampi poteri di 
legge nonché tutti quelli connessi al mandato; 

3. di dare atto che all’approvazione del disciplinare di incarico provvederà il Responsabile del 
Servizio interessato; 

4. di dichiarare con separata ed unanime votazione favorevole, espressa nei modi di legge, la 
presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 comma 4 –T.U. 
267/00. 

5. si dà atto che la firma autografa da apporre sulla copia conforme all’originale che sarà 
pubblicata all’Albo Pretorio Informatico è sostituita dall’indicazione a stampa del 
nominativo del soggetto responsabile ai sensi dell’art. 3, comma 2, del D.lgs. 39/93. 

 
= * = * = * = 

 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 

Il Sindaco 
F.to: Giuseppe COLLI 

Il Segretario Comunale 
F.to: Dott. Maurizio VISCO 

 


